

"Чайка" с.Зыково Нолинского района Кировской области, Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение детский сад

Регион Кировская область

Телефон +7 (83368) 59121

ИНН 4321005061

ОГРН 1024300953820

ОКПО 52343525

OKATO 33227856011

Расшифровка Шварихинский

OKATO

Факс +7 (83368) 21170

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.10.1	Основной	<u>Дошкольное образование (предшествующее начальному</u> общему образованию)

Реестр недобросовестных плательщиков

"Чайка" с.Зыково Нолинского района Кировской области, Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение детский сад не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А28-7616/2011 от 09.09.2011

Суд	АС Кировской области
Истец	МДОУ детский сад "Чайка"
Ответчик	ГУ МЧС России по Кировской области , Отдел надзорной деятельности Нолинского района ГУ МЧС России по Кировской области

Государственные контракты

"Чайка" с.Зыково Нолинского района Кировской области, Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение детский сад не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Чайка" с.Зыково Нолинского района Кировской области, Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение детский сад базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Чайка" с.Зыково Нолинского района Кировской области, Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение детский сад в ЕГРЮЛ были произведены 24.10.2002. Компания "Чайка" с.Зыково Нолинского района Кировской области, Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение детский сад зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 613465, Кировская обл, Нолинский р-н, Зыково с, Мира, 2, - и специализируется на Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4321005061, ОГРН 1024300953820, ОКПО 52343525.